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ПЕРЕДМОВА 

 

Затверджується ректором Херсонської державної морської академії. 

Періодична перевірка процедури проводиться з інтервалом, що не пе-

ревищує 12 місяців. 

Зміни до процедури розробляються за результатами застосування його 

на практиці в Херсонській державній морській академії або при зміні вимог 

нормативних документів, на підставі яких розроблено процедуру. 
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1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

Процедура регламентує вимоги до організації та проведення підсумко-

вого семестрового контролю результатів навчання здобувачів вищої освіти у 

Херсонській державній морській академії (далі – академія) та діяльність під-

розділів академії, що беруть участь в організації та проведенні підсумкового 

семестрового контролю (далі – ПСК) у формі незалежного комп’ютерного 

тестування (далі – Тестування). 

Підсумкове комп’ютерне оцінювання відбувається з суворим дотриман-

ням Статті 42. «Академічна доброчесність» Закону України «Про освіту», 

Статті 361 Кримінального Кодексу України, Положення «Про антикорупцій-

ну програму ХДМА» (СМЯ 04-196-2015) та інших нормативно-правових ак-

тів законодавства України, Міністерства освіти і науки України, Херсонської 

державної морської академії тощо. 

Тестування запроваджено з 2016-2017 навчального року на підставі рі-

шення Вченої ради Херсонської державної морської академії від 

24.11.2016 р. (протокол № 7) з метою удосконалення системи контролю на-

вчальних досягнень здобувачів вищої освіти та упередження корупційних 

дій. 

Процедуру розроблено з метою удосконалення системи контролю оці-

нювання набутих досягнень здобувачів вищої освіти, для підтримки їх сис-

тематичної самостійної роботи, підвищення об'єктивності оцінювання знань 

та адаптації до вимог, що визначаються Європейською системою залікових 

кредитів (далі – ЄКТС) та відповідно до чинного законодавства у сфері вищої 

освіти України.  

Впровадження Тестування в освітній процес академії забезпечує вирі-

шення таких завдань: 

− підвищення мотивації здобувачів вищої освіти щодо освоєння ними 

освітніх програм шляхом більш ефективної диференціації системи оцінюван-

ня; 
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− активізації роботи професорсько-викладацького складу і здобувачів 

вищої освіти щодо оновлення і вдосконалення змісту і методів навчання; 

− мотивації здобувачів вищої освіти щодо систематичної самостійної 

роботи та вивчення навчальних дисциплін впродовж семестру/навчального 

року; 

− підсилення регулярного контролю за ритмічністю роботи здобува-

чів вищої освіти під час освоєння ними основної освітньої програми за спеці-

алізаціями; 

− поліпшення показників відвідування здобувачами вищої освіти на-

вчальних занять. 

Процедура унормовує використання Тестування при здійсненні підсу-

мкового семестрового контролю якості знань здобувачів вищої освіти у фор-

мі екзаменів за 100-бальною шкалою та за шкалою ЄКТС, визначає права, 

обов’язки й обмеження осіб і підрозділів, які задіяні в організації та прове-

денні Тестування. 

Комп’ютерне тестування – це спосіб визначення рівня компетентностей 

за допомогою спеціальних тестових завдань, яке здійснюється у формі само-

стійного діалогу здобувача вищої освіти з комп’ютером з можливістю отри-

мання результатів тестування та перегляду їх статистики.  

Тестування організовується для оцінювання навчальних досягнень здо-

бувачів вищої освіти з навчальних дисциплін згідно з навчальним планом 

при проведенні підсумкового семестрового контролю у формі екзамену. 

Тестування проводиться в «Системі електронного забезпечення на-

вчання Херсонської державної морської академії» з використанням навчаль-

ної платформи «Модульне об'єктно-орієнтоване динамічне навчальне сере-

довище» (далі – Moodle). Система доступна у мережі Інтернет керівництву 

академії, професорсько-викладацькому складу академії, працівникам відділів 

та служб академії,  здобувачам вищої освіти відповідно до прав доступу до її 

інформаційних ресурсів і підсистем. 
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1.1. ОБЛАСТЬ ЗАСТОСУВАННЯ 

Процедура є внутрішнім нормативним документом академії, але може 

бути надана на перевірку, огляд, ознайомлення іншим установам та аудито-

рам з сертифікації якості лише у встановленому законодавством порядку. 

Ця документована процедура поширюється на науково-педагогічних 

працівників, працівників деканатів, відділів та служб Херсонської державної 

морської академії.  

 

1.2. НОРМАТИВНІ ПОСИЛАННЯ 

 Закон України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 №1556-VII 

 Наказ Міністерства освіти і науки від 16 жовтня 2009 року № 943 «Про 

запровадження у вищих навчальних закладах України Європейської 

кредитно-трансферної системи». 

 Рішення Вченої ради Херсонської державної морської академії від 

24.11.2016 р. (протокол № 7). 

 

1.3. ТЕРМІНИ, ВИЗНАЧЕННЯ ТА СКОРОЧЕННЯ 

Тестове завдання – запитання, для відповіді на яке пропонується декі-

лька варіантів (запитання множинного вибору, запитання на відповідність), 

запитання з вільним вводом відповіді або завдання, для вирішення якого не-

обхідно здійснити попередні розрахунки і у якості відповіді вказати фіксова-

не значення (запитання обчислювального типу). 

Тест – фіксований набір тестових запитань (завдань), призначених для 

контролю або самоконтролю знань здобувачів вищої освіти. Відповідно до 

функцій контролю знань та вимог європейської кредитно-трансферно - нако-

пичувальної системи оцінювання, тест потрібно вважати дидактичною оди-

ницею контролюючої складової навчального процесу.  
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Тестування – це спосіб визначення рівня знань і вмінь здобувачів ви-

щої освіти за допомогою тесту.   

Система тестування – це прикладне програмне забезпечення, призна-

чене для організації комп’ютерного тестування знань здобувачів вищої осві-

ти у локальній комп’ютерній мережі або у мережі Internet. 

Комп'ютерне тестування – це тестування, що здійснюється у формі 

самостійного діалогу здобувача вищої освіти із системою тестування. 

Moodle – це модульне об’єктна-орієнтоване динамічне навчальне сере-

довище, відоме як система управління навчанням (Learning Management 

Sistem), яке використовується для розроблення, управління та поширення на-

вчальних веб-ресурсів із забезпеченням спільного доступу до них.  

Накопичувальна бально-рейтингова система оцінювання знань 

курсантів – навчально-методична система контролю знань, умінь та практи-

чних навичок здобувача вищої освіти протягом всього терміну навчання у 

закладі вищої освіти. 

Європейська кредитна трансферно-накопичувальна система 

(ЄКТС) – європейська система трансферу і накопичення кредитів, що вико-

ристовується в Європейському просторі вищої освіти з метою надання, ви-

знання, підтвердження кваліфікацій та освітніх компонентів і сприяє Акаде-

мічній мобільності здобувачів вищої освіти. Система ґрунтується на визна-

ченні навчального навантаження здобувача вищої освіти, необхідного для 

досягнення визначених результатів навчання, та обліковується у кредитах 

ЄКТС. 

Оціночна таблиця –  створена в електронному вигляді система оціню-

вання з вивчення навчальної дисципліни. 

Здобувачі вищої освіти – особи, які навчаються у Херсонській держа-

вній морській академії на певному рівні вищої освіти з метою здобуття від-

повідного ступеня і кваліфікації. 
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Компетентність – динамічна комбінація знань, вмінь і практичних на-

вичок, способів мислення, професійних, світоглядних і громадянських якос-

тей, морально-етичних цінностей, яка визначає здатність особи успішно здій-

снювати професійну та подальшу навчальну діяльність і є результатом на-

вчання на певному рівні вищої освіти. 

ЄКТС – Європейська кредитна трансферно-накопичувальна система 

ХДМА – Херсонська державна морська академія  

СМЯ – система менеджменту якості 

ПСК – підсумковий семестровий контроль 

MLS Moodle – модульне об'єктно-орієнтоване динамічне навчальне се-

редовище 

ЗО – здобувач вищої освіти 

ЗВО – заклад вищої освіти 

ІСОП – відділ інформаційного супроводу освітнього процесу 
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ІІ. ОРГАНІЗАЦІЯ ТА ЗДІЙСНЕННЯ ПІДСУМКОВОГО СЕМЕСТРО-

ВОГО ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

В освітньому процесі академії оцінювання компетентностей, набутих 

здобувачами вищої освіти під час вивчення навчального матеріалу з дисцип-

ліни, в академії здійснюється відповідно до накопичувальної бально-

рейтингової системи оцінювання результатів навчання за 100-бальною, наці-

ональною шкалою та шкалою ЄКТС. 

Відповідно до затвердженого навчального плану навчальна дисципліна, 

яку вивчає здобувач вищої освіти протягом семестру, завершується підсум-

ковим семестровим контролем, форма якого передбачена навчальним пла-

ном (екзамен, залік). 

 

2.1. ПРОВЕДЕННЯ ПІДСУМКОВОГО СЕМЕСТРОВОГО ОЦІНЮВАННЯ: 

2.1.1. екзамену у формі незалежного комп’ютерного тестування 

Відповідно до затвердженого навчального плану для кожної навчальної 

дисципліни, яку вивчає здобувач вищої освіти протягом семестру, передба-

чено підсумковий семестровий контроль (далі – ПСК). 

Підсумкова семестрова оцінка з навчальної дисципліни, формою семе-

стрового контролю якої є екзамен, складається з результатів оцінювання по-

точної навчальної діяльності і незалежного комп’ютерного тестування. 

Екзамен – це форма контролю засвоєння здобувачем вищої освіти тео-

ретичного та практичного матеріалу з окремої навчальної дисципліни за се-

местр, що проводиться як контрольний захід у формі незалежного 

комп’ютерного тестування. 

Оцінювання поточної навчальної діяльності здійснюється на основі 

комплексного оцінювання діяльності здобувача вищої освіти, що включає 

контроль вхідного рівня знань, якість виконання практичної роботи, рівень 

теоретичної підготовки здобувача вищої освіти, виконання всіх видів робіт у 

відповідності із оціночною таблицею є обов’язковим. (Додаток 6) 
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Співвідношення балів поточного контролю та балів семестрового конт-

ролю становить 50:50, окрім дисциплін з вивчення англійської мови, де вста-

новлено співвідношення 75:25. 

Допуск здобувачів вищої освіти до проведення тестування з конкретної 

навчальної дисципліни становить не менше 30 балів (для дисциплін з ви-

вчення англійської мови становить не менше 48 балів). 

У разі отримання менше 30 балів з поточного контролю у відомості фі-

ксується кількість отриманих балів з дописом «не допущено». Здобувач ви-

щої освіти отримує в деканаті індивідуальний аркуш успішності та зверта-

ється до викладача з приводу ліквідації академічної заборгованості (для 

отримання допуску до тестування). 

Результати тестування вносяться у відомість обліку успішності відпо-

відальною особою за проведення тестування (Додаток 1, відомість обліку ус-

пішності ). 

Результат тестування менше 30 балів (менше 12 балів з англійської мо-

ви) вважається незадовільним та передбачає повторне складання тестування. 

При позитивному результаті тестування підсумкова оцінка з навчальної 

дисципліни вноситься до відомості обліку успішності та залікової книжки 

здобувача вищої освіти викладачем, якому доручено приймати іспит з навча-

льної дисципліни, як сума балів поточного та семестрового контролю. 

У разі отримання здобувачем вищої освіти менше 30 балів з тестуван-

ня, до відомості обліку успішності вноситься кількість одержаних балів з до-

писом «не складено». Здобувач вищої освіти отримує в деканаті аркуш успі-

шності індивідуального складання сесії та звертається з приводу допуску до 

тестування з ліквідації академічної заборгованості (для проставлення підсум-

кової кількості балів). 

2.1.2. заліку 

Семестровий диференційований залік – це форма підсумкового контро-

лю, що полягає в оцінці засвоєння здобувачем вищої освіти навчального ма-
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теріалу з певної дисципліни виключно на підставі результатів виконаних ін-

дивідуальних завдань (розрахункових, графічних робіт тощо). 

Семестровий залік – це форма підсумкового контролю, що полягає в 

оцінці засвоєння здобувачем вищої освіти навчального матеріалу виключно 

на підставі результатів виконання ним певних видів робіт, у відповідності до 

оціночної таблиці (Додаток 6), та проводиться на останньому занятті. Семес-

тровий залік не передбачає обов’язкову присутність здобувача освіти на залі-

ковому заході. 

Результат семестрового підсумкового контролю виставляється викла-

дачем у відомість обліку успішності здобувача вищої освіти (Додаток 4, ві-

домість обліку успішності форма контролю - залік).  

 

2.2. КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ 

Контрольні заходи є складовою системи управління якістю академії і 

забезпечують зворотній зв’язок у освітньому процесі. Вони визначають від-

повідність результатів навчання здобувачів вищої освіти вимогам встановле-

ним до певного освітнього рівня і забезпечують своєчасне коригування осві-

тнього процесу. 

Для оцінювання результатів навчання в академії застосовується 100-

бальна (рейтингова), чотирибальна (національна) і шкала ЄКТС. Порядок 

оцінювання регламентується окремим положенням (Таблиця 1). 
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Таблиця 1 

Оцінка за національною 

шкалою 

Кіл-ть ба-

лів (ви-

значає ви-

кладач) 

Критерії оцінювання 
Екзамен, 

диф. залік 

Залік 

відмінно 

зараховано 

90-100 В повному обсязі володіє навчальним матеріалом, 

вільно самостійно та аргументовано його викла-

дає під час усних виступів та письмових відпові-

дей, глибоко та всебічно розкриває зміст теорети-

чних питань та практичних/розрахункових за-

вдань, використовуючи при цьому нормативну, 

обов’язкову та додаткову літературу. Правильно 

вирішив усі розрахункові/тестові завдання. 

За таксономією Блума здобувач освіти на рівнях 

1-6 додатково має змогу виконувати розумові 

операції аналізу та оцінки навчальної інформації:  

Здатен виділяти суттєві ознаки вивченого за до-

помогою операцій узагальнення та формулювання 

висновків. Вміє виявляти причинно наслідкові 

зв’язки, вільно оперувати фактами та відомостями 

планувати дії та оцінювати навчальну діяльність. 

добре 74-89 Достатньо повно володіє навчальним матері-

алом, обґрунтовано його викладає під час усних 

виступів та письмових відповідей, в основному 

розкриває зміст теоретичних питань та практич-

них завдань, використовуючи при цьому норма-

тивну та обов’язкову літературу. Але при викла-

данні деяких питань не вистачає достатньої гли-

бини та аргументації, допускаються при цьому 

окремі несуттєві неточності та незначні помилки. 

Правильно вирішив більшість розрахунко-

вих/тестових завдань. Студент здатен виділяти 

суттєві ознаки вивченого за допомогою операцій 

синтезу, аналізу, виявляти причиннонаслідкові 

зв’язки, у яких можуть бути окремі несуттєві по-

милки, формувати висновки і узагальнення, віль-

но оперувати фактами та відомостями.  

За таксономією Блума здобувач освіти на рівнях 

1-5 додатково має змогу проводити синтезу та 

аналізу навчальної інформації:  

Розділяє, обговорює та розкриває сутність понять 

та процесів навчальних дисциплін. 
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Продовження таблиці 1 

задовільно  60-73 В цілому володіє навчальним матеріалом, викла-

дає його основний зміст під час усних виступів та 

письмових розрахунків, але без глибокого всебіч-

ного аналізу, обґрунтування та аргументації, до-

пускаючи при цьому окремі суттєві неточності та 

помилки. Правильно вирішив половину розрахун-

кових/тестових завдань. Здобувач освіти має 

ускладнення під час: виділення суттєвих ознак 

вивченого; виявлення причинно-наслідкових 

зв’язків; формулювання висновків.  

За таксономією Блума здобувач освіти на рівнях 

1-4 має оперує навчальною інформацією на рівні 

знань, його розуміння та застосування та синтезу: 

Сприймати, запам'ятовувати, розпізнавати навча-

льний матеріал. Робити пояснення, перетворення, 

демонстрацію своїх знань. Вирішувати завдання 

проблемного характеру. 

незадовільно незарахо-

вано 

0-59 Не в повному обсязі володіє навчальним матеріа-

лом. Фрагментарно, поверхово (без аргументації 

та обґрунтування) викладає його під час усних 

виступів та письмових розрахунків, недостатньо 

розкриває зміст теоретичних питань та практич-

них завдань, допускаючи при цьому суттєві нето-

чності, правильно вирішив окремі розрахунко-

ві/тестові завдання. Безсистемне відділення випа-

дкових ознак вивченого; невміння робити найпро-

стіші операції аналізу і синтезу; робити узагаль-

нення, висновки. Не виконав всі вимоги навчаль-

ного плану відповідно до оціночної таблиці (До-

даток 6). 

 

2.3. ПОРЯДОК СКЛАДАННЯ КОМП’ЮТЕРНОГО ТЕСТУВАННЯ 

2.3.1. умови забезпечення доступу до «Moodle»  

Доступ до системи LMS Moodle забезпечується при наявності у здобу-

вача вищої освіти логіну та паролю.  

Створення логінів та паролів відбувається за індивідуальним записом 

ЄДЕБО.  

Відповідальним за видачу логіну та паролю у ХДМА є начальник від-

ділу інформаційного супроводу освітнього процесу (сектор комп’ютерного 

тестування). Він надає здобувачу вищої освіти унікальний логін та пароль 



 

Херсонська державна морська академія Система менеджменту якості 02-16-2018 

ЗМІНА: 0 ВИДАННЯ: 27.11.2018 

ОЦІНЮВАННЯ НАБУТИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ 
ЗАСОБАМИ КОМП’ЮТЕРНОГО ТЕСТУВАННЯ 

ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ В ХЕРСОНСЬКІЙ 
ДЕРЖАВНІЙ МОРСЬКІЙ АКАДЕМІЇ 

Стор. 14 з 40 

 

доступу до LMS Moodle та сайту електронного навчання ХДМА, корпорати-

вної пошти ХДМА, особистої електронної скриньки та особистого електрон-

ного кабінету. 

Отримані логіни та паролі надають можливість здобувачу вищої освіти 

доступу до освітнього контенту сайту електронного навчання відповідно до 

навчального плану, а також проходження семестрового контролю у формі 

незалежного комп’ютерного тестування. 

Під час отримання доступу до LMS Moodle  відділ інформаційного су-

проводу освітнього процесу надає здобувачу вищої освіти консультацію що-

до основних дій у системі під час складання незалежного комп’ютерного тес-

тування. 

Здобувачі вищої освіти, які не оформили власний електронний кабінет 

фотографією до іспиту не допускаються.  

Здобувачі вищої освіти зобов’язані ретельно зберігати свої паролі. За-

бороняється передавати логін та пароль іншим особам. У разі виявлення 

втручання сторонніх осіб у роботу особистого електронного кабінету здобу-

вача вищої освіти, здобувач вищої освіти відраховується з ЗВО. 

Здобувач вищої освіти повинен перевірити заздалегідь можливість вла-

сної автентифікації у системі LMS Moodle, використовуючи телефон або ПК, 

зайти до особистого кабінету на сайті https://mdl.ksma.ks.ua 

/login/indeks.php. 

2.3.2. Порядок проведення пробного тестування 

Пробне тестування, здобувач вищої освіти повинен проходити виключ-

но за допомогою власного ПК або мобільного пристрою, поза межами спеці-

ально визначених аудиторій де проводиться комп’ютерне тестування. 

Після входу у систему LMS Moodle здобувач вищої освіти  знаходить 

вкладку «Мої курси», навчальну дисципліну і «Пробне тестування», за яким 

проходить тест. Результати пробного тестування автоматично записуються 

до бази LMS Moodle.  
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2.3.3. Під час планової сесії 

Дії відповідального з відділу ІСОП під час підсумкового семестрового 

оцінювання: 

Перед початком тестування відповідальний за проведення тесту з від-

ділу ІСОП зобов`язаний провести інструктаж для здобувача вищої освіти. 

Відповідальний від відділу ІСОП встановлює особу здобувача вищої 

освіти за паспортом, студентським квитком або заліковою книжкою (або ін-

шим документом з фото) та після проходження автентифікації здобувачем 

вищої освіти попереджає про дотримання вимог попередження корупції, ака-

демічну доброчесність, заборону використання мобільних телефонів та будь-

яких запам`ятовуючих або інших пристроїв. Здобувач вищої освіти допуска-

ється до складання іспиту тільки після автентифікації, за наявності потреби, 

відповідальна особа з відділу ІСОП допомагає здобувачу вищої освіти розпо-

чати та закінчити процедуру тестування, а також займається вирішенням те-

хнічних питань, що можуть з`явитися у разі виникнення форс-мажорних об-

ставин. 

Допуск до системи LMS Moodle відділ інформаційного супроводу осві-

тнього процесу. 

Відповідальний від відділу ІСОП відкриває здобувачам вищої освіти 

доступ до складання екзамену за допомогою спеціального коду. 

Під час проведення тестування, відповідальна особа повинна: 

- постійно здійснювати інформаційній супровід в аудиторії, де відбува-

ється тестування здобувача вищої освіти відповідно до розкладу екзаменів; 

- взаємодіяти зі здобувачем вищої освіти тільки з процедурних питань 

тестування. 

Після завершення екзамену відповідальна особа від відділу ІСОП зано-

сить результати екзамену до відомості обліку успішності (Додаток 1,2) та 

звіряє результат з даними бази серверу LMS Moodle. 
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Оформлюються відомості у двох оригінальних примірниках та знахо-

дяться у деканатах і відділі ІСОП. 

Оригінали відомостей результатів зберігаються у відділі ІСОП протя-

гом навчального року, а їх копії можуть бути використані деканатами, навча-

льним відділом, відділом моніторингу та системи менеджменту якості. 

Дії відповідального за прийняття іспитів (екзаменатор) під час підсум-

кового семестрового оцінювання: 

Перед початком тестування екзаменатор та асистент забезпечують дос-

туп до навчальної аудиторії відповідно до розкладу проведення екзамену.  

Екзаменатор та асистент забезпечують належне проходження здобува-

чем освіти незалежного комп’ютерного тестування з навчальної дисципліни. 

Перевіряють наявність здобувача вищої освіти та надають їм право на скла-

дання екзамену у формі незалежного комп’ютерного тестування. 

Під час комп’ютерного тестування екзаменатор та асистент постійно 

слідкують за тим, щоб здобувач вищої освіти не користувалися мобільними 

телефонами та іншими джерелами інформації. У разі невиконання вимог, ек-

заменатор має право перший раз попередити про відсторонення та на другий 

раз відсторонити здобувача вищої освіти від складання екзамену. 

Під час комп’ютерного тестування екзаменатор та асистент має право 

на взаємодію із здобувачем вищої освіти лише з процедурних питань. 

Після завершення екзамену екзаменатор та асистент заносить результа-

ти екзамену у відомість встановленого зразка та надає у деканат (Додаток 1). 

Дії здобувача вищої освіти під час підсумкового семестрового оціню-

вання: 

Підсумкове семестрове оцінювання для групи здобувачів вищої освіти 

відбувається у зазначеній за розкладом аудиторії у відповідний час. 

Перед початком екзамену відповідальний від відділу ІСОП проводить 

інструктаж щодо проходження тестування у системі LMS Moodle.  
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Здобувач вищої освіти самостійно або за допомогою відповідального 

від відділу ІСОП повинен увійти до власного кабінету системи.  

Користування мобільними телефонами та іншими джерелами інформа-

ції під час екзамену заборонено. 

У меню «Мої курси» здобувач вищої освіти знаходить відповідну дис-

ципліну та активізує «Екзаменаційне тестування». 

Здобувачу вищої освіти  забороняється виходити з аудиторії під час 

складання тесту. 

Здобувач вищої освіти завершує тестування шляхом натискання на 

кнопку «Завершити спробу» та «Відправити все». Система LMS Moodle ви-

водить на екран результати тестування, що фіксуються відповідальною осо-

бою від відділу ІСОП та викладачем. 

Якщо здобувач вищої освіти завершив тест, незалежно від отриманого 

результату та раніше встановленого часу, то він негайно залишає аудиторію. 

 

2.3.4. за індивідуальним графіком 

Тестування за індивідуальним графіком забезпечується відділом ІСОП у 

спеціально відведеної аудиторії для проходження незалежного 

комп’ютерного тестування. 

Здобувач вищої освіти у відповідності до Положення «Про оцінювання 

навчальних досягнень здобувачів вищої освіти» має право скласти два іспити 

за один календарний день у відповідності із електронною реєстрацією.  

Електронна реєстрація здійснюється здобувачем вищої освіти на сайті 

дистанційної освіти у вкладці «Інформаційний розділ електронного ХДМА» 

в режимі оn-line. Або здобувач вищої освіти може зареєструватися безпосе-

редньо в аудиторії, яка визначена для проведення комп’ютерного тестування. 

В один календарний день здобувач вищої освіти має право складати два 

іспити. 
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У виняткових випадках, за дозволом декану факультету, може бути до-

зволено скласти не більше трьох. Здобувач вищої освіти, який використав 

три спроби, але не отримав достатньої оцінки вважається таким, що не склав 

іспиту та отримує незадовільну оцінку.  

Складання екзамену можливе лише при наявності аркуша успішності 

здобувача вищої освіти та залікової книжки (або іншого документа, який є 

посвідченням особи). 

 

2.3.5. під час ліквідації академічної заборгованості 

Ліквідація академічної заборгованості проводиться в перший тиждень 

після завершення планової сесії та передбачається для тих здобувачів вищої 

освіти, які не набрали необхідну кількість балів як з поточного контролю так 

і з комп’ютерного тестування. 

Відповідно до графіку ліквідації академічної заборгованості складено-

го, за навчальними дисциплінами, деканатами та затвердженого деканами 

факультетів, проводиться повторне складання комп’ютерного тестування. 

У разі отримання здобувачами вищої освіти незадовільної оцінки під час 

ліквідації академічної заборгованості, то наступна ліквідація академічної забо-

ргованості відбувається згідно з розпорядженням по факультету, та признача-

ється засідання комісії з ліквідації академічної заборгованості на кафедрі. 

Результати підсумкового оцінювання вносяться у відомість обліку ус-

пішності з ліквідації академічної заборгованості (Додаток 3). 

Для здобувачів ступеня вищої освіти, які навчаються за індивідуальним 

графіком надається право складати комп’ютерний тест двічі, про що має бути 

позначка відділу інформаційного супроводу освітнього процесу. Втретє лік-

відація академічної заборгованості відбувається на кафедральній комісії, яку 

складають завідувач кафедри та два викладача. Бали семестрового контролю 

та підсумок виставляються в аркуш успішності здобувача вищої освіти чле-

нами комісії. 
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2.3.6. повторне складання  

Здобувачам вищої освіти надається право складати екзамен з певної 

дисципліни за індивідуальним графіком, але не більше трьох разів. Здобувач 

вищої освіти, який використав три спроби, але не отримав достатньої оцінки 

вважається таким, що не склав іспиту та отримує незадовільну оцінку. 
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ІІІ. НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

Завдання повинні перевіряти рівень сформованості компетентностей здо-

бувача вищої освіти з навчальної дисципліни згідно з робочою програмою. 

3.1 ПОРЯДОК РОЗРОБЛЕННЯ, РОЗГЛЯДУ ТА ЗАТВЕРДЖЕННЯ 

ТЕСТОВИХ ЗАВДАНЬ 

Кількість тестових завдань. Для підсумкового тестування здобувачів 

вищої освіти приводиться тест із 50 питаннями, які будуть вибиратися випа-

дково з загального банку тестових завдань, змінюючи також порядок надання 

відповідей. Сумарний час проходження тесту триває 80 хвилин. 

Тестові завдання повинні складатися з різним рівнем складності: 

1. Достатній рівень складності. 

2. Вище достатнього рівня складності. 

3. Високого рівня складності. (Відповідно до таблиці 2). 

Таблиця 2 

Загальні вимоги до тестових завдань семестрового підсумкового  

контролю у формі незалежного комп’ютерного тестування 

Рівні складності 

завдань 

Відповідність рівням пі-

знавальних цілей по так-

сономії Блума 

Загальна кількість 

завдань 

Час виконання од-

ного завдання/ ра-

зом за рівень тесту, 

хв % Шт. 

Достатній 

рівень склад-

ності 

1-рівень знання; 

2-рівень розуміння; 

3-рівень застосування. 

80 40 1/40 

Вище достат-

нього рівня 

складності 

4-рівень аналізу; 

5-рівень синтезу; 
15 8 3/24 

Високого рів-

ня складності 
6-рівень оцінки. 5 2 8/16 

РАЗОМ 100 50 80 
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Підсумковий тестовий контроль повинен містити базу тестових за-

вдань із розрахунку що найменше 100 питань на один кредит ЕКТС, які від-

водяться на дисципліну, згідно з навчальним планом і робочою програмою 

(сума аудиторних занять та годин відведених на самостійну роботу студен-

тів). 

Для дисциплін обсягом більше 3 кредитів EСTS рекомендовано при-

водити (мінімальна кількість) більше 300 тестових завдань 

Викладачі кафедр ведуть розробку й регулярне оновлення тестових 

завдань для підсумкового контролю знань, а також перевірки залишкових 

знань. 

Тестові завдання, розроблені викладачами кафедр, повинні пройти 

внутрішню експертизу на кафедрі, а саме бути затвердженими на засіданні 

кафедри, що оформляється відповідним протоколом. 

Відповідальним за зміст тестів і їх відповідність робочій навчальній 

програмі з дисципліни є завідувач кафедрою. 

Затвердженні на кафедрі матеріали комп’ютерного тестування пого-

джуються з завідувачем випускової кафедри, деканами факультетів, началь-

ником відділу інформаційного супроводу освітнього процесу та завідувачем 

навчально-методичного відділу. Після проходження процедури погодження, 

затверджується проректором з навчально-методичної роботи, з подальшою 

реєстрацією. 

Матеріали незалежного комп’ютерного тестування складаються в 

двох примірниках, один є складовою НМКД, другий залишається у навчаль-

но-методичному відділі. (Форма додається. Додаток 5). 

 

3.2 ФОРМУВАННЯ БАНКУ ТЕСТОВИХ ЗАВДАНЬ 

Банк тестових завдань з дисциплін створюється з метою підвищення 

якості підготовки фахівців і ефективності самостійної роботи здобувачів ви-

щої освіти. 
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Банк тестових завдань з дисципліни є складовою частиною навчально- 

методичних комплексів, зокрема електронних. 

Відповідальність за розробку і регулярне оновлення фонду тестових за-

вдань з дисциплін несуть кафедри академії. 

Обов'язковою умовою організації підсумкового контролю знань здобу-

вачів вищої освіти у формі комп'ютерного тестування є затвердження на за-

сіданні кафедри тестових завдань та їх системи оцінювання. 

Кафедри, відповідальні за наповнення бази тестових завдань з конкрет-

ної дисципліни, не рідше, як один раз на рік, повинні перевіряти її зміст на 

актуальність і якість, оновлюючи тестові завдання в міру необхідності. Акту-

альний варіант банку тестових завдань з дисципліни зберігається на кафедрі 

в електронній і друкованій формах. 

Результати комп'ютерного тестування використовуються відповідними 

підрозділами ХДМА для коректування освітнього процесу і вироблення за-

ходів щодо підвищення його якості. 
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IV. ІНФОРМАЦІЙНІ РЕСУРСИ ТА ПІДТРИМКА ЗДОБУВАЧІВ 

ВИЩОЇ ОСВІТИ 

Інформаційні ресурси Херсонської державної морської академії з ме-

тою підтримки здобувачів вищої освіти складаються з двох основних джерел. 

1. Інформаційні ресурси що розміщені на сайті електронного навчання 

ХДМА. Структура системи електронного навчання ХДМА, яка побудована 

на  платформі MOODLE, відповідає науково-методичним потребам даного 

навчального закладу. В структуру входять: загальна інформація для користу-

вача системи, розклад навчальних тижнів, запис на індивідуальне складання 

іспиту тощо. Основну частину сайту складає саме система електронного на-

вчання. Сайт структурований за факультетами, кожен факультет відповідно 

за кафедрами. Кожна кафедра структурує дисципліни, які викладаються, за 

курсами та викладачами. Викладач наповнює контентом сторінку дисциплі-

ни. Контент цих сторінок відповідає структурі навчально - методичного ком-

плексу дисциплін. Завдання сайту – забезпечити здобувача ступеня вищої 

освіти необхідними методичними матеріалами та можливістю працювати з 

ними в зручний для нього час. До комплексу навчально-методичного забез-

печення дисципліни входять: лекційний - теоретичний матеріал відповідно до 

навчальної робочої програми, методичні рекомендації до виконання лабора-

торних, практичних робіт та проведення семінарських занять, завдання до 

індивідуального та самостійного опрацювання. Також згідно структури осві-

тнього процесу на сайті розміщуються методичні рекомендації до виконання 

курсових та дипломних робіт, програма переддипломної практики. Крім того, 

здобувач ступеня вищої освіти має змогу перевірити власний рівень засвоєн-

ня матеріалу, тому до комплексу інформаційних ресурсів на сторінці обраної 

дисципліни входять питання самоконтролю знань, контрольні завдання, тре-

нувальний тест. 

Для отримання доступу до інформаційних ресурсів здобувач ступеня 

вищої освіти має авторизуватися на сайті електронного навчання ХДМА. Для 
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цього він отримує персональний логін та пароль у завідувача лабораторії ін-

новаційних технологій, далі за електронною адресою https://mdl.ksma.ks.ua/ 

або безпосередньо з офіційного сайту ХДМА (https://kma.ks.ua / Освітні стру-

ктури / Сайт дистанційного навчання) заходить на головну сторінку сайту 

електронного навчання ХДМА. У вікні ідентифікації (Вхід) вносить логін та 

пароль. Згідно системі реєстрації користувачів сайту, здобувач вищої освіти 

підписаний на ті курси, що передбачені для нього навчальним планом. Тепер 

він має доступ до всіх матеріалів курсів. 

2. Інші інформаційні ресурси. 

На офіційному сайті ХДМА розміщені адреси доступу до каталогу біб-

ліотеки ХДМА, електронних бібліотек інших закладів вищої освіти  (головне 

меню «Освітні структури», вкладка «Бібліотека» / «Електронна бібліотека»). 

Електронна бібліотека ХДМА містить каталог всіх наявних друкованих ма-

теріалів бібліотеки ХДМА, структурований за спеціальностями; посилання 

на електронну бібліотеку WebIRBIS; корисні посилання до баз даних закла-

дів освіти України та Європи; та методичні матеріали з дисциплін кафедр 

ХДМА, що структуровані за факультетами / спеціальностями / дисциплінами. 

Цей ресурс також є доступним для користувача у будь-який час та у будь-

якому місці його перебування.  

https://mdl.ksma.ks.ua/
https://kma.ks.ua/
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Додаток 1 

ХЕРСОНСЬКА ДЕРЖАВНА МОРСЬКА АКАДЕМІЯ 
 

_____________________________________________________________________________ 

(назва факультету) 

Напрям підготовки/Спеціальність ________________________________________________ 

Курс_________________  Група______________ 

 

20___-20___ навчальний рік 

 

ВІДОМІСТЬ ОБЛІКУ УСПІШНОСТІ № ____ 

 

______  __________________  20_____ року 

з____________________________________________________________________________ 
(назва навчальної дисципліни) 

за ____ навчальний семестр 

 

Форма семестрового контролю        _______________   Загальна кількість годин   _______ 
                                                        (екзамен, залік, курсова) 

 

Викладачі відповідальні за проведення тестування: 

_____________________________________________________________________________ 
(вчене звання, прізвище та ініціали) 

_____________________________________________________________________________ 
(вчене звання, прізвище та ініціали) 

 

№ 

з/п 
Прізвище, ім’я та по батькові 

№ 

залікової 
книжки 

ОЦІНКА 

Підпис 

викладача бали 

поточного 
контролю  

бали семес-

трового 
контролю 

Підсумкова 

кількість 
балів 

ЄКТС 
за національ-

ною шкалою 
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Декан факультету                          _____________                            _____________________ 

                         (підпис)                                       (прізвище та ініціали) 

 

Методист факультету                    _____________                            _____________________ 

                         (підпис)                                       (прізвище та ініціали) 

 

 

Підсумки складання екзамену 

 

ВСЬОГО 

ОЦІНОК 

СУМА  

БАЛІВ 

ОЦІНКА 

ЄКТС за національною шкалою 

 90-100 A відмінно 

 82-89 B 
добре 

 74-81 C 

 64-73 D 
задовільно 

 60-63 E 

 35-59 FX 
незадовільно 

 1-34 F 

 

Викладач відповідальний за проведення тестування: 

 
________________________________________               ______________________________ 

                                     (підпис)                                                   (прізвище та ініціали) 
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Додаток 2 

ХЕРСОНСЬКА ДЕРЖАВНА МОРСЬКА АКАДЕМІЯ   

ФАКУЛЬТЕТ ___________________________________ 
 

Спеціальність 271 Річковий та морський транспорт 

Спеціалізація _______________________________ 

Форма навчання —  

Курс _   Група ____ 

20___ - 20___ навчальний рік 

ВІДОМІСТЬ № ___ 

результатів незалежного комп’ютерного тестування 

_._____________ 20__ р. 

з (назва дисципліни) 

Форма семестрового контролю        екзамен 

Відповідальна особа:    

 

 

 

 

ПІДСУМКИ НЕЗАЛЕЖНОГО КОМП’ЮТЕРНОГО ТЕСТУВАННЯ 

 

Контингент Всього оцінок Сума балів 

16  45-50 

  41-44 

  37-40 

  32-36 

  30-31 

  18-29 

  1-17 

Разом   

Не з’явились   

 

 

Відповідальні особи  за результати тестування: 

Викладач    ___________         

______________________    

                  (підпис)             (Прізвище та 

ініціали) 

Фахівець відділу інформаційного  

супроводу освітнього процесу  ___________

 ______________________ 

№ з/п Прізвище Ім’я По батькові 

Бали  

поточного 

 контролю 

Бали  

семестрового  

контролю 

1.     

2.     

3.     

4.     

5.     
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                                                                                                        (підпис)             (Прізвище та ініціали) 

Додаток 3 

ХЕРСОНСЬКА ДЕРЖАВНА МОРСЬКА АКАДЕМІЯ 
 

_____________________________________________________________________________ 

(назва факультету) 

Напрям підготовки/Спеціальність ________________________________________________ 

Курс_________________  Група______________ 

 

20___-20___ навчальний рік 

 

ВІДОМІСТЬ ОБЛІКУ УСПІШНОСТІ № ___ 

(ліквідація академічної заборгованості) 

______  __________________  20_____ року 

з____________________________________________________________________________ 
(назва навчальної дисципліни) 

за ____ навчальний семестр 

 

Форма семестрового контролю        _______________   Загальна кількість годин   _______ 
                                                        (екзамен, залік, курсова) 

 

Викладачі відповідальні за проведення тестування: 

_____________________________________________________________________________ 
(вчене звання, прізвище та ініціали) 

_____________________________________________________________________________ 
(вчене звання, прізвище та ініціали) 

 

№ 
з/п 

Прізвище, ім̓ я та по батькові 

№ 

залікової 

книжки 

ОЦІНКА 

Підпис 
викладача бали 

поточного 

контролю  

бали семес-
трового 

контролю 

Підсумкова 
кількість 

балів 

ЄКТС 
за національ-
ною шкалою 
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Декан факультету                          _____________                            _____________________ 

                         (підпис)                                       (прізвище та ініціали) 

 

Методист факультету                    _____________                            _____________________ 

                         (підпис)                                       (прізвище та ініціали) 

 

 

Підсумки складання екзамену 

 

ВСЬОГО 

ОЦІНОК 

СУМА БА-

ЛІВ 

ОЦІНКА 

ЄКТС за національною шкалою 

 90-100 A відмінно 

 82-89 B 
добре 

 74-81 C 

 64-73 D 
задовільно 

 60-63 E 

 35-59 FX 
незадовільно 

 1-34 F 

 

Викладач відповідальний за проведення тестування: 

 
________________________________________               ______________________________ 

                                     (підпис)                                                   (прізвище та ініціали) 
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Додаток 4 

ХЕРСОНСЬКА ДЕРЖАВНА МОРСЬКА АКАДЕМІЯ 

 

Факультет ________________ 

Напрям _______________________________________ 

Спеціалізація _____________________ 

Курс   _   Група  ____-   

 

2017 - 2018 навчальний рік 

 
 

ВІДОМІСТЬ ОБЛІКУ УСПІШНОСТІ № _____ 

 

«____»__________________ 2018 року 

 

________________________________________________________ 
(назва навчальної дисципліни) 

 

за 4 навчальний семестр. 

 

Форма семестрового контролю ________ _  Загальна кількість годин _____ 
      (диф.залік, залік) 

 

Викладач 

_____________________________________________________________________                                                           
(вчене звання, прізвище та ініціали викладача, який виставляє підсумкову оцінку) 

 

№  

з/п 

Прізвище та ініціали 

курсанта (студента) 

№ заліко-

вої книжки 

Оцінка 
Підпис  

викладача Підсумкова 

кількість балів 
ECTS 

за національною 

шкалою 
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№  

з/п 

Прізвище та ініціали 

курсанта (студента) 

№ заліко-

вої книжки 

Оцінка 
Підпис  

викладача Підсумкова 

кількість балів 
ECTS 

за національною 

шкалою 

       

       

       

       

       

       

       

       

       

 

 

 

 

 

Декан факультету  

 

 

Методист факультету  

 

 

 

Підсумки складання заліку  

 

 

 

 

 

Екзаменатор (викладач) __________________              

____________________________ 
                                 (підпис)           (прізвище та ініціали) 

 

ВСЬОГО ОЦІ-

НОК 

СУМА БАЛІВ  ОЦІНКА  

ЕСТS 

ОЦІНКА ЗА НАЦІОНАЛЬНОЮ ШКАЛОЮ 

екзамен залік 

 90-100 A відмінно  

 

зараховано 
 82-89 B 

добре 
 74-81 C 

 64-73 D 
задовільно 

 60-63 E 

 35-59 FX 
незадовільно не зараховано 

 1-34 F 
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Додаток 5 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ХЕРСОНСЬКА ДЕРЖАВНА МОРСЬКА АКАДЕМІЯ 

КАФЕДРА _______________________________________ 

 

 

ЗАТВЕРДЖУЮ 

        Проректор з навчально- 

методичної роботи 

        ___________ О.С. Дягилева  

        ______________ _____. 2018р.  

Шифр №__________________ 

Реєстр. №_________________ 

 

 

 

 

МАТЕРІАЛИ  

НЕЗАЛЕЖНОГО КОМП’ЮТЕРНОГО ТЕСТУВАННЯ 

 

З дисципліни   _________________________________ 

Факультет   _________________________________ 

Ступінь вищої освіти  бакалавр / магістр  

Галузь знань    27 Транспорт     ___і 

Спеціальність    271 Річковий та морський транспорт 

Спеціалізація   _________________________________ 

Курс, семестр    _________________________________ 

Форма навчання   _________________________________ 

 

 

 

Херсон – 20__ 
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Матеріали незалежного комп’ютерного тестування з дисципліни 

___________________ розробив у відповідності з робочою навчальною про-

грамою підготовки бакалавра / магістра. Галузь знань, спеціальність, спеціа-

лізація  (відомості про розробника), _____с. (кількість сторінок) 

 

 

 

Матеріали розглянуто та ухвалено на засіданні кафедри 

_____________________________ 

____  ____________________ 20__ р.  протокол №____ 

 

 

 

 

Завідувач кафедри  _______________   ___________________ 
     (підпис)     ( ініціали та  пр ізвище)  

 

 

 

 

Декан факультету   ________________      

______________ 
(підпис)       ( ініці али та  пр ізвище)  

 

 

 

 

Завідувач навчально- 

методичного відділу  ________________    

 _________________ 
(підпис)      ( ініціали та  пр ізвище)  

 

 

 

 

Начальник відділу інформаційного 

 супроводу освітнього процесу ____________     _____________ 
(підпис)      ( ініці али та  пр ізвище)  
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1. Вступ 

(Стислий зміст дисципліни, знання, вміння, навички, рекомендації з 

практичного застосування тестів). 

 

2. Місце дисципліни в структурі основної професійної програми 

Вказується цикл, до якого належить дисципліна. Формулюються вимо-

ги до вхідних знань, умінь і компетенцій студента, необхідних для її вивчен-

ня. Вказуються ті теоретичні і практичні дисципліни, опанування яких необ-

хідне як попереднє. 

Програма навчальної дисципліни ________________складена у відповід-

ності до Кодексу з підготовки і дипломування моряків та несення вахти (Розділ 

________) та IMO MODEL COURSE _____________. 

Вивчення навчальної дисципліни ____________ направлено на форму-

вання наступних компетентностей: 

 

Таблиця 1.1 Компетентнісні вимоги до умінь фахівців 

№ Компетентність Зміст уміння 

   

   

   

 

3. Тестові завдання 

 

4. Критерії оцінювання знань з дисципліни____________ 

 

5. Рекомендована література 
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Додаток 6 
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1. АРКУШ РОЗСИЛКИ 
 

№ п/п Назва підрозділу № примірника 

1. Відділ моніторингу та системи управління якістю Контрольний 

2. Проректор з навчально-методичної роботи №2 

3. Навчальний відділ №3 

4. Навчально-методичний відділ №4 

5 Відділ  заочного та дистанційного навчання №5 

6. Відділ інформаційного супроводу освітнього процесу №6 

7. Лабораторія інноваційних технологій №7 

8. Морський коледж ХДМА №8 

9. Факультет судноводіння №9 

10. Факультет суднової енергетики №10 

11. Кафедра судноводіння та електронних навігаційних систем №11 

12. Кафедра інноваційних технологій та технічних засобів суд-

новодіння 

№12 

13. Кафедра управління судном №13 

14. Кафедра експлуатації суднових енергетичних установок №14 

15. Кафедра експлуатації суднового електрообладнання та засо-

бів автоматики 

№15 

16. Кафедра транспортних технологій №16 

17. Кафедра гуманітарних дисциплін №17 

18. Кафедра природничо-наукової підготовки №18 

19. Кафедра загальноінженерної підготовки №19 

20. Кафедра інформаційних технологій, комп’ютерних систем і 

мереж 

№20 

21. Кафедра економіки та морського права №21 

22. Кафедра англійської мови в судноводінні №22 

23. Кафедра англійської мови в судновій енергетиці №23 

24. Кафедра англійської мови з підготовки морський фахівців за 

скороченою програмою 

№24 

25. Кафедра фізичного виховання №25 
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2. АРКУШ ОЗНАЙОМЛЕННЯ 

ПОСАДА Прізвище ім’я 

по батькові 
ДАТА ПІДПИС 
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3.АРКУШ ПЕРІОДИЧНОГО ОБЛІКУ ЗМІН 

№ Назва підрозділу 
Посада, прізвище, 

ім’я, по батькові 
Підпис 

№ примір-

ника 
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4.АРКУШ ОБЛІКУ ПЕРІОДИЧНИХ ПЕРЕВІРОК 

№  Дата перевірки Посада аудито-

ра (перевіряю-

чого) 

Прізвище, 

ім’я, по ба-

тькові 

Зміст заува-

ження (чи 

відсутність 

зауважень) 

     

     

     

 


